

Работа депутатов в округах

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №14 СОВЕТСКОГО РАЙОНА

01.10.2011 года Депутат Думы г.о. Самара по 14 избирательному округу Дормидонтов В.В. принял участие в мероприятии, посвященном «Дню пожилого человека», которое проходило в клубе «Искра» ветеранов завода «Металлист».

На данном мероприятии присутствовало более 200 человек, Вячеслав Викторович Дормидонтов поздравил всех присутствующих, вручил сладкие подарки и памятные призы.

05.10.2011 года Депутат Думы г.о. Самара Дормидонтов В.В. поздравил педагогов МОУ СОШ №107 по адресу: ул. Промышленности, 276 с «Днем учителя».

05.10.2011 года Депутат Думы г.о. Самара Дормидонтов В.В. поздравил педагогов МОУ СОШ №107 по адресу: ул. Промышленности, 276 с «Днем учителя». Вручил благодарственные письма за многолетний, добросовестный труд и значительный вклад в развитие системы образования Самарской области, наградил памятными подарками.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №24 КИРОВСКОГО РАЙОНА

Международный День учителя

5.10.2011 года в России отмечают Международный День учителя. В актовом зале Техникума городского хозяйства и промышленных технологий 4 октября в 15-00, по адресу Ташкентская- 88, учителей Кировского района города Самары поздравили праздничным концертом, грамотами и подарками первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара, депутат по 24 округу Митрянин Николай Николаевич, депутат Самарской Губернской Думы Сивиркин Дмитрий Вадимович, Глава Администрации Кировского района Жарков Игорь Владимирович.

Так же первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич 4 октября с поздравлениями и подарками посетил Лицей авиационного профиля № 135 (Свободы, 129), МОУ СОШ № 96 (Гвардейская, 22), МОУ СОШ № 150 (Республиканская, 50), МОУ гимназия № 133 (Металлургов, 52), МОУ СОШ № 112 (Свободы, 193), МОУ СОШ № 106 (Физкультурная, 126).

В актовом зале Самарской академии государственного и муниципального управления 5.10.11 г. в 16-00 состоялся праздничный концерт, посвященный Международному Дню учителя, в числе почетных гостей присутствовал первый заместитель Председателя Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич, который поздравил всех преподавателей с праздником.

5 октября Николай Николаевич поздравил директоров и учителей школ № 34, 98, 147 своего округа с этим праздником. Пожелал им творческих успехов, понимающих родителей и смысленых учеников и вручил педагогам грамоты и подарки.

Экскурсии для ветеранов

По инициативе депутата 24 избирательного округа Митрянина Николая Николаевича с августа по октябрь месяц была организована 21 экскурсия для ветеранов и инвалидов с посещением памятника семьи Володичкиных в п.Алексеевка, Смышляевского храма и рукотворного деревянного храма в Петра-Дубраве. 2 экскурсии по городу, с посещением выставочной галереи «Радуга». Данные экскурсии были организованы совместно с центром туризма и краеведения «Вольный ветер». А так же в октябре, по просьбе ветеранов поселка Восточный была организована поездка за грибами.

В экскурсиях приняло участие 480 человек из «Общества ветеранов ВОВ» Кировского района, «Общества инвалидов» Кировского района, Общественной организации Кировского района «Бывшие малолетние узники фашистских концлагерей», Общества ветеранов заводов «ЦСКБ-Прогресс» и «Металлург», территориальных общественных советов Кировского района.

Субботники в п. Зубчаниновка и п. Аэропорт-2

15.10.2011 г. возле Дома Культуры в поселке Зубчаниновка состоялся субботник, в котором приняли участие школьники МОУ школы № 98, жители и депутат округа Митрянин Николай Николаевич. Участники субботника высадили березки и каштаны. Вывезено 2 КамАЗа мусора.

29.10.2011 г. состоялся субботник в поселке Аэропорт-2. Николай Николаевич вместе с жителями домов № 4, 9, 10 убрали от мусора территорию между домами, спилили ветхие деревья и посадили саженцы деревьев и кустарников.

Территориальный совет

В 24 избирательном округе 19 октября состоялось очередное заседание Территориального совета. В заседании приняли участие директора школ, заведующие детскими садами, председатели общественных организаций и ТОСов, представители от жителей округа. Депутат Митрянин Николай Николаевич отчитался о проделанной работе за год, поделился своими планами по благоустройству поселка на будущее. Совет отчет утвердил.

Члены Совета обсудили вопросы по наиболее остро стоящим проблемам округа. В результате дискуссии были совместно рассмотрены пути их решения.

Юбилей комбината «Волжский»

26 октября 2011 г. ФГКУ комбинат «Волжский» резерва отмечал 80-летнюю годовщину образования государственных резервов. На торжественное мероприятие был приглашен депутат округа Н.Н. Митрянин. Николай Николаевич поздравил сотрудников комбината с юбилеем, вручил благодарственные письма, цветы и подарки.

В заключении мероприятия депутат отчитался о проделанной работе за год и поделился планами работы в округе на будущее.

Урок мужества

В актовом зале МОУ СОШ № 34 поселка Зубчаниновка 26.10.11 прошел «Урок мужества», на котором присутствовали 170 человек. На мероприятие были приглашены 30 ветеранов ВОВ и первый заместитель Председателя Думы городского округа Самары, депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич.

Учащиеся школы с огромным вниманием и уважением слушали рассказы ветеранов о Великой отечественной войне. Николай Николаевич выразил признательность ветеранам за проявленное мужество и стойкость в военное время, а также рассказал о военных конфликтах в мирное время.

В заключении «Урока мужества» ребята высказали слова благодарности приглашенным гостям и прочитали стихи о войне.

Юбилей хора «Соседушки»

28.10.2011 года в 13-00 по адресу Енисейская, 37 состоялся праздник, посвященный 10-летию творческой деятельности хора русской песни Кировского района «Соседушки», на который был приглашен первый заместитель Председателя Думы городского округа Самары, депутат 24 избирательного округа Н.Н. Митрянин.

Николай Николаевич поздравил хор с юбилеем, вручил коллективу Благодарственное письмо и сладкий подарок и пожелал дальнейших творческих успехов.

Отчет депутата

В октябре 2011 года исполняется год депутатской деятельности Митрянина Николая Николаевича в 24 избирательном округе. В связи с этим Николай Николаевич решил выступить с отчетным докладом на предприятиях, в организациях, школах и детских садах округа.

С 21 октября по 28 октября депутат посетил ФГКУ комбинат «Волжский», ООО «Газпром Трансгаз Самара», МОУ школу № 98, ДДУ № 13, 256, 260, где рассказал о проделанной работе за год и поделился планами работы в округе на будущее.

80-летний Юбилей

29 октября 2011 года депутат 24 избирательного округа поздравил с 80-летним Юбилеем ветерана Великой Отечественной войны Маркееву Марию Михайловну. Николай Николаевич вручил юбилярше цветы, подарок и пожелал здоровья и долгих лет жизни.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №30 КИРОВСКОГО РАЙОНА

Поздравление с Юбилеем ветеранов ВОВ:



Галкиной Веры Васильевны



Чернышевой Ольги Егоровны

29.10.2011г. в округе прошел праздник, посвященный открытию нового благоустроенного двора по адресу Алма-Атинская, 138-142 в рамках проекта «Двор в котором мы живем». На торжественном открытии депутат поздравил жителей, состоялось концертное представление с участием творческих коллективов, для участников и гостей были представлены творческие художественные работы, представителями ТОС организовано настоящее русское чаепитие.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 34 КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА

1 октября в МОУ СОШ № 145 при поддержке и содействии депутата Думы г.о.Самара Богданова С.В. для педагогического, ученического и родительского составов прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

Для всех присутствующих был дан праздничный концерт, подготовленный силами учащихся школы. Поздравляя педагогический состав школы с праздником, С.Богданов отметил: «Этот праздник больше чем профессиональный. Его отмечают учителя и родители, вчерашние и сегодняшние школьники. Несмотря на трудности, профессия учителя по-прежнему остается самой важной и востребованной профессией, так как во многом судьба подрастающего поколения, а значит, и будущее России зависит от вас. Низкий поклон вам за ваше терпение. За те знания, опыт и мудрость, которые вы передаете своим ученикам!»

20 октября 2011 года во дворе домов улиц Бакинская, 38/ Пугачевский тракт, 70 состоялось официальное открытие площадки, благоустроенной по программе "Двор в котором мы живем".

В торжественной церемонии открытия принимали участие депутат Думы г.о.Самара по 34 округу Богданов С.В., вице-спикер Самарской Губернской Думы Дьяченко О.Б., глава администрации Куйбышевского района Авраменко А.В. Жители поблагодарили за замечательные детскую и спортивную площадки, уголки отдыха для людей преклонного возраста. Своему депутату выразили благодарность за помощь, особенно оказанную на заключительном этапе строительства и благоустройства. Именно при его вмешательстве удалось исправить все недостатки и недоделки, оставленные строителями.

В ответном слове С.Богданов поздравил жителей с получением новой площадки и напомнил, что новый двор, новая площадка - это большая ответственность, жителям нужно постараться сохранить дворовую территорию в хорошем состоянии и сделать так, чтобы двор оставался таким благоустроенным на долгие годы.

25 октября 2011 года

25 октября в актовом зале МОУ СОШ № 55 прошла отчетная конференция ТОС «Сухая Самарка», одного из самых больших микрорайонов Куйбышевского района и 34 избирательного округа.

В ходе конференции председатель и члены Совета ТОС рассказали о проделанной за год работе. Свое выступление С.Богданов построил в форме диалога, давая возможность высказать проблемы, которые волнуют жителей. Конференция показала, что за год накопилось немало вопросов. Самые острые из них касаются сфер правопорядка, здравоохранения, благоустройства и экологии. По каждому прозвучавшему вопросу депутат дал разъяснения и проинформировал собравшихся о проделанной работе. В заключение своего выступления за личный вклад в развитие

территориального общественного самоуправления и активное участие в общественной жизни микрорайона «Сухая Самарка» Сергей Владимирович награждал благодарственными письмами и ценными подарками самых активных жителей микрорайона.

26 октября 2011 года

В МОУ СОШ №145 прошло мероприятие, посвященное Параду памяти 7 ноября 1941 года, на котором присутствовал С.Богданов.

Выступая перед учащимися школы, депутат отметил: «Предстоящий парад важен для любого жителя Самары. Мне бы очень хотелось, чтобы память об этом грандиозном событии, о его участниках, многие из которых пали смертью храбрых на полях сражений, жила в народе, и чтобы этот парад был возведен в ранг величайших событий времен Великой Отечественной войны. Ведь по значимости Куйбышевский парад вполне сопоставим с крупной воинской операцией. В нем приняли участи 180 тысяч человек. Военные части прибыли даже из-за Урала. Миф о неготовности русских к войне был разрушен.

Проводя 4 ноября 2011 года парад, который в точности повторит аналогичное событие 1941 года, мы отдаем дань памяти нашим ветеранам и прививаем Вам, молодежи, чувство патриотизма, чувство гордости за наш город, бывший «запасной столицей» в годы войны».

В этот же день состоялась встреча с педагогическим коллективом МОУ СОШ № 21, жителями поселков Водники, Кирзавод № 6, Озерный. Такие встречи являются приоритетным направлением в работе С.Богданова.

На встрече депутат рассказал о своей работе в округе и ответил на вопросы собравшихся. Каждый обратившийся к нему за помощью был внимательно выслушан. Но главное для депутата впереди: разобраться с поступившими обращениями и оказать конкретную помощь своим избирателям. В заключение присутствующие поблагодарили депутата за внимание к нуждам жителей отдаленных поселков района и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

31 октября 2011 года

В Куйбышевском районе прошло первое заседание Общественного Совета, который был создан для решения социально значимых и общественно-политических вопросов развития района. В состав Совета вошло 15 человек, среди них депутаты Думы городского округа Самара, представители бизнеса, культуры, некоммерческих организаций, жители.

С.Богданов вошел в состав рабочей группы по развитию городского хозяйства, охране окружающей среды и экологической безопасности.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №35 КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА

27 сентября в МОУ ДОД ЦВР «Общение поколений» прошло торжественное мероприятие, посвященное 25-ой годовщине со дня памяти погибших при ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Почтить память погибших, поблагодарить ликвидаторов за их мужество пришли глава администрации Куйбышевского района А.В. Авраменко, заместитель главы администрации Куйбышевского района Г.Л. Клименко, депутат Думы городского округа Самара А.В. Карпьяк. Организатором данного мероприятия стал председатель районной общественной организации «Союз ветеранов Чернобыля» А.А. Лазарев.

Минутой молчания собравшиеся почтили память погибших. Заслуженным участникам мероприятия были вручены памятные подарки и медали, с выражением глубокой признательности к людям, вставшим на пути глобальной катастрофы и не пожалевшим своего здоровья и даже жизни. Для героев прозвучала музыкальная концертная программа, подготовленная детскими и фольклорными коллективами Центра дополнительного образования Куйбышевского района.

28 сентября в ДК «Нефтяник» при поддержке депутатов городского округа Самара Карпьяка Александра Викторовича, Богданова Сергея Владимировича в рамках празднования «Дня пожилого человека» прошло мероприятие для жителей района «В районе нет неинтересных людей». Зрители, а это были труженики тыла, ветераны труда и более молодое поколение, всего 450 человек, с интересом слушали выступления Воргодяевой Анны Ильиничны - Героя Социалистического труда; бывшего директора школы № 31, заслуженного учителя народного образования Рихтер Надежды Ивановны; руководителя оркестром народных инструментов детской музыкальной школы №5 Мамченко Сергея Николаевича, которые поделились с присутствующими с самыми яркими моментами из своей жизни. Всех присутствующих поздравили с праздником депутаты Думы Карпьяк Александр Викторович, Богданов Сергей Владимирович, глава администрации Куйбышевского района Авраменко Александр Валентинович и депутат Самарской областной Думы Дьяченко Олег Брониславович. Перед собравшимися выступил со своей программой народный хор «От всей души», художественным руководителем которого является Горшков Петр Алексеевич, председатель Самарской региональной общественной организации «Труженики тыла и ветераны труда»

29 сентября в МОУ СОШ № 52 пос. совхоза «Кряж» при поддержке депутата Карпьяка Александра Викторовича прошло праздничное мероприятие, посвященное «Дню пожилого человека». Собравшихся, а это были жители поселка, горячо поздравили с праздником Карпьяк А.В., председатель ТОС «Кряж» Егоров Г.П., директор школы Преина И.Ю. В своем выступлении Александр Викторович пожелал всем собравшимся

здоровья, активного образа жизни и плодотворной совместной работы по улучшению благоустройства микрорайона.

30 сентября 2011г. Депутат Думы городского округа Самара принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сухопутных войск РФ, которое проходило на территории 23-й Гвардейской отдельной мотострелковой бригады. Александр Викторович поздравил всех присутствующих офицеров и солдат срочной службы с праздником и подарил ценный подарок.

30 сентября 2011г. Депутат Думы городского округа Самара принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сухопутных войск РФ, которое проходило на территории 23-й Гвардейской отдельной мотострелковой бригады. Александр Викторович поздравил всех присутствующих офицеров и солдат срочной службы с праздником и подарил ценный подарок.

Деятельность Центра напрямую связана с нефтеперерабатывающим заводом, что 30 лет назад военнослужащие участвовали в ликвидации последствий аварии на заводе. Спасли 6 человек. Депутат пожелал всем здоровья, успехов при выполнении заданий Правительства России.

7 октября 2011г. в ДК «Нефтяник» при участии и поддержке депутата Карпяка Александра Викторовича прошло районное торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. В мероприятии приняло участие 450 педагогов. Поздравить учителей с их профессиональным праздником пришли: депутат городской Думы Карпяк А.В., депутат Самарской Губернской Думы Дьяченко О.Б., зам. Главы городского округа Самара - глава администрации Куйбышевского района Авраменко А.В., зам. министра имущественных отношений правительства Самарской области Лопатин О.Л., руководитель Департамента образования городского округа Самара Колесникова Н.Б., председатель районной профсоюзной организации работников народного образования Гараева Л.Н.

Лучшие учителя были отмечены на этом вечере благодарственными письмами и подарками.

13 октября 2011г. в МОУ ДОД ЦВР «Общение поколений» при поддержке депутата Карпяка Александра Викторовича прошло мероприятие для членов клубов по интересам «Нет возраста у вдохновения». В мероприятии приняли участие жители микрорайона «Соцгород» Куйбышевского района и активисты Центра «Общения поколений». Все присутствующие были участниками этого праздника. Каждый имел возможность показать все свои творческие способности: рассказать стихотворение, быть участником небольшой театрализованной сценки, вместе с фольклорным коллективом «Прялица» спеть песню. Но этим участники праздника не ограничились, так как впереди всех ожидало

чаепитие с пряниками, калачами, сделанными своими же руками. Александр Викторович поздравил всех участников мероприятия с праздником и пожелал здоровья, оставаться такими же активными и жизнелюбивыми.

26 октября 2011г. в МОУ СОШ № 105 прошло тематическое родительское собрание, посвященное Дню Матери, в котором принял участие депутат Думы городского округа Самара Карпьяк Александр Викторович. Александр Викторович поздравил всех присутствующих женщин с прекрасным праздником. Отметил значение и роль женщины в воспитание детей, в сохранение семьи и в целом в развитии нашего общества. Лучшим матерям, учащимся школы, им были вручены благодарственные письма.